

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 56201** *Anuncio del Ayuntamiento de Puerto Real rectificativo del plazo de presentación en la licitación pública de póliza de seguro de vida y accidentes del personal municipal (Lote1) y póliza de seguro de responsabilidad civil patrimonial (Lote 2).*

Por medio del presente se rectifica la fecha límite de presentación de ofertas o de solicitudes de participación que figura en el anuncio número 50874 publicado en el Boletín Oficial del Estado número 252, de fecha 18 de octubre de 2016. Donde dice: Fecha límite de presentación: 25 de octubre de 2016; debe decir: 28 de noviembre de 2016.

Puerto Real, 19 de octubre de 2016.- El Alcalde-Presidente, Antonio Javier Romero Alfaro.

ID: A160078618-1